
 
 

Styl a Kabo srpen 2009 byla 
pěkná podívaná  

 
 
Styl a Kabo je největším veletrhem módy u nás i ve střední Evropě. Každoročně na 
něj míří davy vystavovatelů, kteří předvádějí novinky ze své produkce a davy 
návštěvníků, kteří se o nových trendech chtějí dozvědět.  

Ani letošní ročník samozřejmě nebyl výjimkou, i přestože to byl ročník plný změn. V minulých ročnících jsme 
byli zvyklí na velké show a davy návštěvníků, časem tak proto začal veletrh Styl/Kabo ztrácet svůj smysl. 
Vystavovatelé začali volat po dobách minulých, kdy se na veletrzích uzavíraly především obchody. Jednou z 
hlavních změn 34. ročníku Styl/Kabo tak byl především fakt, že brány veletrhů pro veřejnost zůstaly 
zavřené. Ve třech pavilonech letos návštěvníci mohli shlédnout ty nejnovější módní trendy z oblasti obuvi a 
textilu od 541 vystavovatelů z 41 zemí. 

A bylo se opravdu na co dívat. Vystavovatelé své zboží předváděli v moderních stáncích, celou atmosféru pak 
doplňovalo množství přehlídek. Denní přehlídky se zaměřily na konkrétní branže veletrhu Lingerie, Bijoux, 
Styl, Kabo a Unlimited, a probíhaly ve všech pavilonech a také u bazénu před pavilonem Z. 

 
Dalším velkým oživením celého programu byly tři tematické semináře. Jak bojovat s padělateli značkového 
zboží se návštěvníci dozvěděli od Jindřišky Kubelkové z Generálního ředitelství cel. Seminář měl pomoci všem 
bezradným prodejcům značkového zboží. Účinný boj proti plagiátorství se neobejde bez účasti majitelů 
ochranných známek. Ti mohou bezplatně požádat celní orgány o přijetí opatření k ochraně svých práv, a to i pro 
další země Evropské unie. Tématem druhého semináře byl význam značky a pozice značky na trhu. Specialisté 
z reklamní agentury Marco/BBN hovořili o různých druzích marketingové komunikace a podrobněji 

dokumentovali dvě konkrétní případové studie – komunikační kampaň LeasePlan ČR a příběh značky plátěných 
tenisek Converse na českém trhu. Seminář byl velice zajímavý a pro vystavovatele, kteří si neví rady s tím, jak 
se má jejich značka prezentovat, zcela jistě i přínosný. Poslední seminář se zaměřil na prezentaci nových trendů 
v dámské i pánské módě. O trendech pro sezonu jaro/léto 2010 přednášela nizozemská odbornice Ellen Haeser. 
A co prozradila o nadcházejících trendech? V centru módního dění budou květované kalhoty, síťované topy a 
hedvábné overaly. Tak rovnou do obchodu! 

V rámci 3-denních veletrhů Styl/Kabo se již tradičně uskutečnila soutěž Top Styl Designer, soutěž mladých 
módních návrhářů. V soutěži se představilo 7 skutečných talentů z České republiky a Slovenska. Titul Top Styl 
Designer srpen 2009 nakonec získal Brice Mensah se svou kolekcí Simply White. Ten porotu získal nejen 
originálitou kolekce, porota ocenila také velmi zajímavý způsob prezentace jednotlivých modelů. Brice Mensah 
oblékl modelky do celotělových černých overalů, které zakryly jejich těla doslova od hlavy až k patě, divák se 
tak mohl více soustředit na předváděné modely. 

Společenský večer vystavovatelů 

Ve středu 26. srpna se v pavilonu P odehrál společenský večer vystavovatelů. Společenský večer vystavovatelů 
se odehrál v předsálí nového pavilonu P na brněnském výstavišti.  Večerem provázel známý herec a moderátor 
Aleš Zbořil. Úvodní slovo pronesl generální ředitel Veletrhů Brno Jiří Škrla. Večer měl báječnou atmosféru, 
povedený raut doplnily ukázky kadeřnické kreativity salonu TONI&GUY a živá hudba. Vrcholem večera se pak 
staly módní přehlídky dvou významných osobností české módní scény – Kláry Nademlýnské a Petry 

Krahulcové. Petra Krahulcová, Top Styl Designer únor 2009, představila další pánskou kolekci, tentokrát 
nazvanou Muži s létajícími stroji. Kolekce byla ve znamení stříbřitých barev a volných kalhot. Nová módní 
kolekce Tokio Adventure Kláry Nademlýnské byla naopak plná elegantních šatů a měla představovat různé 
podoby ženy z Hitchcockových filmů. 

Styl/Kabo srpen 2009 bylo si stále drží velmi vysokou úroveň mezi veletrhy módy, které se ve střední Evropě 
pořádají. Styl/Kabo únor 2010 proběhne ve dnech 16.–18. února 2010. Tak neváhejte a přijďte se podívat na 
nejnovější trendy.  
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